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Protokoll zur Jahreshauptversammlung 2021 
 
Ort :  Im Gasthaus zum Löwen, Am Maienplazt 9, 87740 Buxheim 
Datum: 01.07.2021 
Beginn: 19:30 Uhr    Ende: 20:45 Uhr 
 
Versammlungs-/Sitzungsleiter:  Ede Deng, 1. Vorstand 
Protokollführer:    Klaus Neumann 
 
Anwesend:  
Vorstandsmitglieder:  9, entschuldigt Wolfgang Metter, 3. Vorstand 
Weitere TSV-Mitglieder: 13 
Gäste: 0 
davon wahlberechtigt: 22  

 

 

Die satzungsgemäße Berufung der Mitgliederversammlung wurde durch den 
Versammlungsleiter festgestellt.  Die  ordnungsgemäßen Ladung erfolgte fristgerecht im 
Mitteilungsblatt mit  Veröffentlichung der aktuellen Tagesordnung.  
Die satzungsgemäße Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 22 Mitglieder waren anwesend, 
davon alle stimmberechtigt. 
Die Versammlung fand unter den aktuelle Corona-Hygieneregeln statt. 

 
 

TOP 1: Begrüßung und Totengedenken 
  

Erster  Vorsitzender Ede Deng begrüßte den Ersten Bürgermeister Wolfang 
Schmidt und alle anwesenden Vereinsmitglieder. 
Mit einer Schweigeminute wurde den verstorbenen Vereinsmitgliedern des 
vergangenen Jahres gedacht. 

 

 

TOP 2: Jahresrückblick des 1. Vorsitzenden Ede Deng 
 

Cornoabedingt fanden nur wenige Übungsstunden statt, aktuell werden 
Konzepte für das Sportjahr 2021/22 erarbeitet und aktualisiert, hierzu gibt der 
BLSV auch konkrete Handlungsempfehlungen, die entsprechend umgesetzt 
werden. Die aktuelle Inzidenzzahlen geben Hoffnung auf einen einigermaßen 
normalen Sportbetrieb. 

 

 

TOP 4:  Grußwort des Ersten Bürgermeisters Wolfang Schmidt 
 

Erster Bürgermeister Wolfang Schmidt bedankte sich auch im Namen des 
Gemeinderats herzlich für die Einladung und für das Engagement der 
gesamten Vorstandschaft. Bürgermeister Schmidt betonte die wichtige Rolle, 
die Vereine für das intakte Dorfleben haben. Im Anschluss führte Bürgermeister 
kurz aus, welche größeren Veränderungen und Projekte in der Gemeinde in 
den nächsten Jahren anstehen. Hier hob er insbesondere die 
Komplettsanierung der Grundschule und den Neubau des Sportheimes der 
Viktoria, bei dem auch der TSV beteiligt ist, hervor.  
Gerade wegen der Sanierung der Grundschule fällt mit der Gymnastikhalle eine 
wichtige Sportstätte des TSV weg, hier hofft Bürgermeister Schmidt auf eine 
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Nutzung der Marianumshalle als Ausgleich, Gespräche mit den 
Verantwortlichen des Marianums werden gesucht.  
Auch Bürgermeister Schmidt hofft auf eine weitere Stabilsierung des 
Infektionsgeschehens durch Corona und auf eine damit verbundene bessere 
Situation für den Vereinssport. 

 

 

TOP 4: Vorstellung und Kurzberichte der einzelnen Abteilungsleiter  
 

Der TSV-Buxheim ist gegliedert in sieben Abteilungen, die Abteilungen werden 
von folgenden Abteilungsleitern vertreten: 
 
Eisstocksport:   Hermann Amann 
Volleyball:    Susi Thoma 
Indoor-Cycling:   Edwin Deng 
Turnen/Gymnastik:  Hanna Wanske 
Kinderturnen:  Karin Dietz 
Rollstuhlsport:  Helene Schindele 
Tischtennis:    Armin Machunze 

 
  Aufgrund der Situation um Corona fallen die Berichte eher knapp aus: 
 

Eisstocksport: Aufgrund der Möglichkeit im Freien zu trainieren, konnten zuletzt 
wieder Übungseinheiten stattfinden. 
 
Volleyball: Kein Hallentraining, der Beachplatz kann wieder genutzt werden. 
 
Indoor-Cycling: Die Gymnastikhalle ist im Rahmen des Umbaues gesperrt, das 
Training soll ab Oktober im der ehemaligen Gaststätte Löwen stattfinden. 
 
Turnen/Gymnastik: Es müssen zwei Gruppen zur Kompensation des fehlenden 
Gymnastikraumes zusammengeführt werden. 
 
Kinderturnen: Aktuell werden Übungsstunden für Grundschüler im Bereich des 
Buxheimer Weihers im Wald angeboten, ab dem neuen Schuljahr soll wie 
gewohnt das Kinderturnen durchgeführt werden. 
 
Rollstuhlsport: Trainingsbeginn seit wenigen Tagen 
 
Tischtennis: Aktuell Trainingsbeginn, für kommende Saison werden zwei 
Mannschaften gemeldet. 
 
Es folgte eine kurze Einführung des 2. Vorsitzenden Johannes Klima zum 
Neubau des Vereinsheimes der Viktoria. Dem TSV gehörten etwa 10% des 
abgebrannten Vereinsheims, hier war die Sauna mit Dusche, ein WC und ein 
Geräteraum untergebracht. 
Der TSV wird sich auch an etwa zehn Prozent  des Bauvorhabens beteiligen, 
hier werden Unkleiden und Duschen für den Beachplatz und ein Geräteraum 
eingerichtet. Somit müssen auch zehn Prozent der Baukosten (etwa Euro 
150.000.-)vom TSV getragen werden. Hierzu werden eigene Mittel, 
Versicherungsleistungen und Zuschüsse der Gemeinde und des BLSV 
verwendet. Im Anschluss werden von Johannes Klima einige Baupläne 
demonstriert. 
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TOP 5: Kassenbericht der Kassiererin Helene Schindele 
  

Der Kassenbericht wurde sehr detailliert und klar von Helene Schindele 
dargelegt. Finanziell ist der TSV Buxheim gut gerüstet. 
 

TOP 6: Kassenprüfungsbericht und Entlastung der Vorstandschaft  
(geleitet vom 1. Bürgermeister Wolfgang Schmidt) 
 

Der Kassenbericht wurde von den  Kassenprüfern Ralf Kapanke und  Ralph 
Wiebke geprüft. Der Kassenprüfbericht wurde von Ralf Kapanke vorgestellt. 
Die Mitgliederversammlung beschließt mit 13 Ja-Stimmen und 9 Enthaltungen 
die Vorstandschaft vollständig zu entlasten. 
 

 

TOP 7: Neuwahlen 
 

 Kassenprüfer Ralph Wiebke und Kassenprüfer Ralf Kapanke wurden mit 22 Ja-
Stimmen und einer Enthaltung im Amt der Kassenprüfer bestätigt. 

 
 

TOP 8: Sonstiges, Wünsche und Anträge 
 

Erika Merrath wurde als Gründungsmitglied nach 47 Jahren 
Vereinszugehörigkeit vom Ersten Vorsitzenden Ede Deng zum Ehrenmitglied 
des Vereins ernannt. Erika Merrath beendet ihre aktive Zeit im Verein, in einer 
Laudatio ging Ede Deng auf die außergewöhnlichen Verdienste E. Merraths um 
den TSV Buxheim ein. Als Dank erhielt E. Merrath die Urkunde zur 
Ehrenmitgliedsschaft  und Geschenke. 
Die anwesenden Mitglieder dankten E. Merrath mit einem herzlichen Applaus. 

 
 
 
 

Buxheim, 01.07.2021 
 
 
____________________   
Klaus Neumann 
Schriftführer    
 
 
 
___________________  ____________________  __________________ 
Edwin Deng     Johannes Klima   Wolfgang Metter 
1. Vorstand    2. Vorstand    3. Vorstand 
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